

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ГНАТЮКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

вченою радою університету
протокол № 8 від 25.03.2025 р.
уведено в дію наказом ректора
№ 94 від 25.03.2025 р.



В.о. ректора

Володимир КРАВЕЦЬ

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО АСПРАНТУРИ

**Тернопільського національного педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка на 2025 рік**

**(Додаток 10 до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти
у ТНПУ в 2025 році)**

До аспірантури для здобуття наукового ступеня доктора філософії на конкурсній основі приймаються особи, які здобули ступінь магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста.

Продовження освітньої діяльності у ТНПУ здійснюється відповідно до ліцензії на освітню діяльність на третьому освітньо-науковому рівні з підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії.

Тернопіль, 2025

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ГНАТЮКА**

**ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО АСПІРАНТУРИ
Тернопільського національного педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка на 2025 рік
(Додаток 10 до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти
у ТНПУ в 2025 році)**

Тернопіль, 2025

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка (ТНПУ) проводить прийом до аспірантури на денну, заочну, вечірню форми навчання у 2025 році за спеціальностями:

Шифр і найменування галузі знань	Код і найменування спеціальності	Ліцензований обсяг		Сертифікат про акредитацію ОНП	Строк дії сертифіката
		Денна/вечірня	Заочна		
А Освіта	A1 Освітні науки	39	2	№ 791 від 19.11.2020	01.07.2026
	A2 Дошкільна освіта	3	1	№ 2000 від 29.07.2021	01.07.2027
	A3 Початкова освіта	3	1	№ 713 від 16.10.2020	01.07.2026
	A4 Середня освіта (за предметними спеціальностями)	4	1	№ 2854 від 23.12.2021	01.07.2027
	A5 Професійна освіта (за спеціалізаціями)	24	2	№ 790 від 19.11.2020	01.07.2026
	A7 Фізична культура і спорт	10	1	-----	-----
В Культура, мистецтво та гуманітарні науки	B5 Музичне мистецтво	6	1	№ 8098 від 15.05.2024	14.05.2025
	B9 Історія та археологія	19	1	№ 789 від 19.11.2020	01.07.2026
	B11 Філологія (за спеціалізаціями)	7	1	№ 712 від 16.10.2020	01.07.2026
С Соціальні науки, журналістика та інформація	C4 Психологія	10	1	№ 711 від 16.10.2020	01.07.2026
	C7 Журналістика	4	1	№ 2090 від 29.07.2021	01.07.2027
Е Природничі науки, математика та статистика	E1 Біологія та біохімія	12	1	№ 4680 від 12.06.2023	01.07.2026
	E4 Науки про Землю	5	1	№ 721 від 16.10.2020	01.07.2026
І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення	I10 Соціальна робота та консультування	5	1	№ 2239 від 04.10.2021	01.07.2027

До аспірантури для здобуття наукового ступеня доктора філософії на конкурсній основі приймаються особи, які здобули ступінь магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста.

Проведення освітньої діяльності у ТНПУ здійснюється відповідно до ліцензії на освітню діяльність на третьому освітньо-науковому рівні з підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії.

Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі становить **чотири роки** незалежно від форми навчання.

Підготовка в аспірантурі університету здійснюється:

За рахунок коштів			
Державного бюджету (за державним замовленням)		Коштів фізичних та/або юридичних осіб (на умовах контракту)	
<i>Денна</i> форма навчання	<i>Вечірня</i> форма навчання	<i>Вечірня</i> форма навчання	<i>Заочна</i> форма навчання

Особа, яка раніше навчалася в аспірантурі за державним замовленням і не захистилася або була відрахована з неї завчасно, має право на повторний вступ до аспірантури за державним замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на її підготовку.

Порядок, перелік і строки подання документів

Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів зі спеціальності, а також результати ЄВВ з методології наукових досліджень, результати ЄВІ з іноземної мови та презентацій дослідницьких пропозицій і досягнень. Умовою допуску до вступних випробувань є успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 році та успішне складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів.

Особам, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, передбачені додаткові вступні випробування.

Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) проводиться в такі строки:

Етапи вступної кампанії	Денна форма здобуття освіти	Вечірня/заочна форми здобуття освіти
	Вступники на основі ступеня магістра, освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста	
Початок реєстрації заяв та документів	3 вересня	
Закінчення реєстрації заяв вступників	14 вересня	
Проведення вступних	16 вересня – 23 вересня	

випробувань	
Оприлюднення рейтингового списку вступників	не пізніше 16:00 24 вересня
Виконання вимог до зарахування на місця за державним замовленням	не пізніше 16:00 26 вересня
Корегування списку рекомендованих на місця за державним замовленням	не пізніше 18:00 26 вересня
Виконання вимог до зарахування на місця за державним замовленням	не пізніше 18:00 29 вересня
Зарахування вступників на місця за державним замовленням	не пізніше 16:00 30 вересня
Оприлюднення рейтингового списку вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше 16:00 1 жовтня
Виконання вимог до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше 17:00 3 жовтня
Зарахування вступників на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше 16:00 6 жовтня

Вступники до аспірантури подають заяву, що вноситься вступником в особистому електронному кабінеті до Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО) шляхом заповнення ним у режимі онлайн електронної форми.

У заяві вступники вказують:

- код конкурсної пропозиції
- джерело фінансування:
- за рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення);
- за кошти фізичних та/або юридичних осіб (*вечірня та заочна форми навчання*);
- інформацію про вступника.

До кожної заяви в електронній формі вступник додає текст мотиваційного листа. Додатки до мотиваційного листа приймаються на визначену Приймальною комісією ТНПУ електронну поштову скриньку (pk@tnpu.edu.ua).

Для подання заяв в електронній формі особа реєструє особистий електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>.

Під час реєстрації особа зазначає такі дані:

- адресу особистої електронної пошти, до якої вона має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника;
- пароль для входу до особистого електронного кабінету;
- серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу вступу);
- номер, PIN-код та рік отримання екзаменаційного листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄВВ.
- тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі відсутності екзаменаційного листка ЄВІ / ЄВВ);
- реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах.

Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, у разі недоступності в державних реєстрах відповідних документів до подання першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти (особисто або електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний дистанційно провести належну перевірку документів) та надати документи, що підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та завантаження сканованих копій цих документів.

Доступ до особистого електронного кабінету вступника здійснюється з використанням логіну та паролю, вказаних при реєстрації.

В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів (мобільний та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості оперативного зв'язку закладу вищої освіти з вступником, а також завантажує кольорову фотокартку розміром до 1 Мб у форматі jpg із співвідношенням сторін 3 × 4.

Подана вступником заява відображається у розділі ЄДЕБО, до якого матиме доступ ТНПУ, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО».

Заява зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядається уповноваженою особою приймальної комісії ТНПУ протягом трьох робочих днів з дати реєстрації

заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення прийому документів.

За результатами розгляду уповноважена особа приймальної комісії присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в особистому електронному кабінеті вступника: «Зареєстровано у закладі освіти» або «Потребує уточнення вступником».

При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником» уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. Після уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної комісії змінює статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти».

У разі участі вступника у вступних випробуваннях ТНПУ при присвоєнні заяви, поданої в електронній формі, статусу «Підтверджена» зазначає час, дату та місце проведення вступного випробування. Внесені дані відображаються в особистому електронному кабінеті вступника.

Приймальна комісія ТНПУ приймає рішення про допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії за підсумками розгляду поданої вступником заяви, доданих до неї документів, результатів ЄВІ та ЄВВ. На підставі рішення заяві вступника присвоюється один з таких статусів: «Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)»; «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та юридичних осіб)»; «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови).

Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в особистому електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві присвоюється один із статусів: «Скасовано вступником»; «Скасовано вступником (без права подання нової заяви з такою самою пріоритетністю)».

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано технічним адміністратором ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО не пізніше ніж за день до закінчення подання заяв за умови виявлення технічної

помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО.

Інші статуси заяв, що можуть відображатися в особистому електронному кабінеті вступника:

«Деактивовано (у зв'язку із зарахуванням на навчання)» – подана заява вважається такою, що не подавалась, якщо вступника включено до наказу про зарахування на навчання;

«Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» – власника зареєстрованої заяви допущено до участі у конкурсному відборі на місця, що фінансуються за державним або регіональним замовленням;

«Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» – власника зареєстрованої заяви допущено до участі у конкурсному відборі на місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Статус присвоюється у таких випадках:

«Рекомендовано до зарахування (навчання за державним (регіональним) замовленням)» – вступник пройшов конкурсний відбір та рекомендований до зарахування на навчання за державним або регіональним замовленням. У разі присвоєння заяві такого статусу для зарахування на навчання вступник має підтвердити вибір місця навчання, виконати вимоги до зарахування на навчання за державним або регіональним замовленням та укласти договір про навчання в закладі вищої освіти між закладом вищої освіти та вступником;

«Виключено зі списку рекомендованих (навчання за державним (регіональним) замовленням)» – вступник втратив право бути зарахованим на навчання за державним або регіональним замовленням у зв'язку з невиконанням вимог Порядку прийому або їх порушенням. При присвоєнні заяві такого статусу заклад освіти обов'язково зазначає причину виключення;

«Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» – вступник пройшов конкурсний відбір та рекомендований до зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. У разі присвоєння заяві такого статусу для зарахування на навчання вступник має

підтвердити вибір місця навчання, виконати вимоги до зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб та укласти договір про навчання в закладі вищої освіти між закладом освіти та вступником;

«Виключено зі списку рекомендованих (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» – вступник втратив право бути зарахованим на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб у зв'язку з невиконанням вимог Порядку прийому або їх порушенням. При присвоєнні заяві такого статусу заклад освіти обов'язково зазначає причину виключення;

«Включено до наказу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» – наказом про зарахування вступника зараховано до закладу освіти на навчання за державним або регіональним замовленням;

«Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» – наказом про зарахування на навчання вступника зараховано до закладу освіти на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб;

«Скасовано зарахування» – скасовано зарахування вступника до закладу освіти.

Умовою допуску до участі в конкурсі є подання **згоди передбачуваного наукового керівника** на здійснення наукового керівництва дисертаційним дослідженням здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії.

Після відображення в особистому електронному кабінеті Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО) вступника статусу «Рекомендовано до зарахування» вступник подає:

- заяву в паперовій формі;
- копію документа (одного з документів), що посвідчує особу передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

- дві копії військово-облікового документа (для військовозобов'язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, для призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць), відповідно до пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників,

військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487;

– копію документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, якщо інформація про нього не зберігається в Єдиній державній електронній базі з питань освіти;

– особовий листок з обліку кадрів;

– копію трудової книжки (за наявності);

– чотири кольорові фотокартки розміром 3 x 4 см.

Перелічені документи подаються вступниками особисто. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються.

Зарахування вступників з числа **іноземців** на навчання до аспірантури ТНПУ за кошти фізичних та/або юридичних осіб здійснюється двічі на рік (до 01 листопада).

Зарахування вступників з числа **іноземців** на навчання до аспірантури ТНПУ за кошти фізичних та/або юридичних осіб здійснюється двічі на рік: з 4 серпня по 25 серпня; з 1 жовтня по 27 жовтня.

Прийом на навчання в аспірантурі іноземців та осіб без громадянства здійснюється з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України.

Іноземці, які вступають до аспірантури ТНПУ, повинні подати такі документи:

1. Заяву встановленого зразка з письмовою згодою майбутнього наукового керівника. У випадку дистанційного вступу заява повинна бути нотаріально засвідченою українським нотаріусом, консульством України в цій країні або з накладанням КЕП.

2. Копію паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу без громадянства, та нотаріально завіреним переклад його першої сторінки у відповідному порядку.

3. Легалізовані та нотаріально завірені копії документів про попередню освіту, надіслані засобами поштового зв'язку (у випадку дистанційного вступу), оригінали документів про попередню освіту (у випадку очного вступу).

4. Копію посвідчення закордонного українця;

5. 4 фотокартки розміром 3x4 см.

Документи мають бути засвідчені в країні їх видачі у спосіб, який офіційно застосовується в цій країні для такого засвідчення та легалізовані відповідною закордонною установою, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України.

Для документу про здобутий за кордоном освітній та/або освітньо-кваліфікаційний рівень обов'язковою є процедура встановлення еквівалентності документа про здобутий освітній та/або освітньо-кваліфікаційний рівень.

Приймальна комісія університету допускає вступників до вступних випробувань на підставі поданих (**всіх**, наведених у переліку, та **вчасно**) документів і може відмовити вступнику в допуску до вступних випробувань в аспірантуру в зв'язку з неподанням у встановлений термін документів, визначених Правилами прийому.

Зміст, форма і строки вступних випробувань для конкурсного відбору вступників до аспірантури

Для вступу в аспірантуру у 2025 році потрібно скласти:

1) **єдиний вступний іспит (ЄВІ)**, складений в 2023, 2024 або 2025 році з оцінкою за тест з іноземної мови та ТЗНК не менше ніж 150 балів за кожний компонент;

2) **єдине вступне випробування з методології наукових досліджень (ЄВВ)**, складений в 2025 році з оцінкою не менше ніж 100 балів;

3) **додаткові вступні випробування** для осіб, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань або спеціальності, ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра (спеціаліста);

4) **іспит зі спеціальності;**

4) **презентація дослідницьких пропозицій і досягнень.**

Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного балу та розгляду мотиваційних листів.

Приймальна комісія допускає вступників до випробувань:

№	Код і найменування спеціальності		Вступні випробування	
			іспит зі спеціальності/додаткове вступне випробування	
1.	A1 Освітні науки	ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 році з оцінкою не менше ніж 100 балів ТА ЄВІ 2023, 2024 або 2025 років з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів	Загальна педагогіка та історія педагогіки/ Методика навчання іноземних мов	Презентація дослідницьких пропозицій і досягнень
2.	A2 Дошкільна освіта		Педагогіка дошкільної освіти	
3.	A3 Початкова освіта		Педагогіка початкової освіти	
4.	A4 Середня освіта (за предметними спеціальностями)		Методика навчання української мови в закладах загальної середньої освіти/ Методика навчання іноземних мов у закладах загальної середньої освіти/	
5.	A5 Професійна освіта (за спеціалізаціями)		Професійна педагогіка	
6.	A7 Фізична культура і спорт		Фізична культура і спорт	
7.	B5 Музичне мистецтво		Музичне мистецтво	
8.	B9 Історія та археологія		Історія та археологія	
9.	B11 Філологія (за спеціалізаціями)		Філологія. Мовознавство/Філологія. Літературознавство/Філологія. Фольклористика/Філологія. Перекладознавство	
10.	C4 Психологія		Педагогічна та вікова психологія	
11.	C7 Журналістика		Теорія та історія журналістики	
12.	E1 Біологія та біохімія		Біологія	
13.	E4 Науки про Землю		Географія	
14.	I10 Соціальна робота та консультування		Соціальна робота	

Оцінювання додаткового вступного випробування відбувається за шкалою «зараховано» / «не зараховано».

Знання та вміння, продемонстровані вступниками аспірантури на вступних іспитах зі спеціальності, оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів.

Презентація дослідницьких пропозицій і досягнень оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів.

Якщо вступник на іспиті чи презентації дослідницьких пропозицій і досягнень отримав менше 160 балів або не з'явився на випробування без поважної причини, вважається, що він не склав вступний іспит і до подальшої участі в конкурсі не допускається. Перескладання або повторне складання іспиту не дозволяється.

Вступу *іноземних громадян* для навчання в аспірантурі ТНПУ передуює складання комплексного вступного іспиту, який передбачає усну та письмову відповідь на два питання з англійської мови та два питання зі спеціальності.

Оцінка, яку вступник отримує за відповідь на два питання з англійської мови, а також за два питання зі спеціальності, визначається за шкалою від 100 до 200 балів.

Бали за чотири питання білету підсумовуються (максимальна можлива кількість балів: 400).

Якщо вступник на іспиті отримав менше 160 балів з англійської мови чи спеціальності або не з'явився на випробування без поважної причини, вважається, що він не склав вступний іспит зі спеціальності і до подальшої участі в конкурсі не допускається. Перескладання вступного іспиту зі спеціальності з метою підвищення оцінки не дозволяється.

Порядок зарахування до аспірантури

Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендуватиме на зарахування до аспірантури, формуватиметься за формулою:

$$\text{КБ} = \text{ЄВІ}_{0,3} + \text{ВІС}_{0,5} + \text{ДП}_{0,2}, \text{ де:}$$

- ЄВІ (тест з іноземної мови);
- ВІС – результат вступного іспиту зі спеціальності (за шкалою від 100 до 200 балів);
- ДП – бали за презентацію дослідницьких пропозицій і досягнень (за шкалою від 100 до 200 балів).

Виконання вимог до зарахування та коригування списку рекомендованих

Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування (які отримали інформацію з офіційного вебсайту ТНПУ), у строк, визначений для виконання вимог до зарахування в розділі «Порядок, перелік і строки подання документів» цих Правил, мають підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного підпису або особисто в ТНПУ.

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у тому числі роздрукованій) формах, або військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів – військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників – посвідчення про приписку до призовної ділянки), крім випадків, передбачених законодавством.

Підставою для зарахування вступників на навчання є підтвердження вибору місця навчання, виконання вимог до зарахування та укладення договору про навчання в закладі вищої освіти між ТНПУ та вступником, в якому можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін. Договір про навчання може бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів, зокрема шляхом акцептування публічної оферти, шляхом надсилання на електронну адресу Приймальної комісії ТНПУ (pk@tnpu.edu.ua).

Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений для виконання вимог до зарахування «Порядок, перелік і строки подання документів» цих Правил, або не забезпечили в повному обсязі підстав для зарахування вступника на навчання.

Списки рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення оновлюються після виконання/невиконання вступниками на здобуття ступеня

доктора філософії вимог для зарахування на навчання цих Правил з урахуванням їх черговості в рейтинговому списку вступників.

Коригування списку рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб здійснюється на рейтинговій основі. Остаточний список формується в ЄДЕБО по завершенню строку виконання умов до зарахування в межах вакантних місць ліцензованого обсягу.

Спеціальні умови участі у вступній кампанії

Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням пільгової категорії та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника щодо необхідності застосування спеціальних умов.

Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії є участь у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ користуються:

– особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби громадянами України;

– особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

– особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди;

– особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення).

– особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄФВВ (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (далі – наказ № 1027/900), що завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

– особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для складання ЄВІ, ЄФВВ);

– особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2025 році не брали участі в основних та додаткових сесіях ЄВІ, ЄФВВ через наявність захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900 (за умови подання до приймальної комісії ТНПУ документа (його копії), що засвідчує статус особи з інвалідністю або дитини з інвалідністю та одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або копії такого документа.